11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.09.2010 17:23:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.10.2010 22:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/183898/answer/183899




BeposiTHOCTB 3a4aTHs €CTEeCTBEHHBEIM ITyTEM IIPpX TaKOM CliepMorpaMMe CHUXKeHa. CremyeT
BBITTOJIHUTH CIIEPMOTPAMMY TTOBTOPHO (KaK MUHUMYM - Yepe3 2 - 3 Heflenu I UCKITIOYEeHUS OIuOKU
nabopaTtopuu). Eciu nu3MeHeHUs COXPAHSTCS, TO HE0OOXOOUMEL OCMOTP U 06CIeoBaHNe Y aHAPOJIora
IJIS1 BHISICHEHUS IPUYUHLI U3MEHEeHUH U og0opa JIedeHus .



